

## 同進社邀方綺開講

學生大代誌

【記者柯家媛淡水校園報導】淡江同進社於5月23日晚上7時30分邀請社群媒體「女性主義有事嗎？」講師方綺以「女性主義真的沒有要騙殺男人」為題演講，共有30餘人參加。

方綺分享在經營媒體時常會遇到反女性主義者以假帳號及偏激言論進行辱罵。面對排山倒海而來的批評，方綺提供交戰須知：戰論述不戰態度、別被謾罵污辱釣魚、講理不行就善用同情心。遇到理念不同者更不能以偏激言論反擊，以免落得別人把柄；試著讓反女性主義者能以同理心了解女性的處境及困難點，若對方還是無法認同時也不用過度爭論。

參加者、教科三湯志勤表示，「每個人的成長背景、所經歷的事情不同，使看待事情的角度也不盡相同。在遇到時爭論議題，如：女性主義、男性主義、同性婚姻等時，更應該聽聽另外一邊同溫層的聲音並以同理心去看待。」

同進社將於5月27日晚間7時在驚聲紀念大樓T501，邀請拆框工作坊以「愛，有什麼關係？開放式關係x真人圖書館」探討情感教育。

2020/04/04



淡江同進社於5月23日邀請社群媒體「女性主義有事嗎？」講師方綺以「女性主義真的沒有要騙殺男人」為題演講。

(攝影／黃可荔)